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економіко-статистичний аналіз, прогнозування та орієнтацію на інноваційний 
розвиток економіки. 
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Питання геоекономічної політики та цілей України тісно пов'язані з інтегра-

цією України в європейські структури. Для України це надає можливість залучити 
нові передові технології та глобальні інвестиції, підвищити конкурентоспромож-
ність вітчизняного виробника, переорієнтувати виробництво та вийти на 
європейський та світовий ринки. Світове зростання ціни енергетичних ресурсів, 
продовольства та аграрних товарів у поєднанні з руйнуванням ланцюгів доданої 
вартості та зростанням волатильності фінансових ринків суттєво ускладнює 
стабільність світової економіки. Тому зміни в геополітиці та геоекономіці, 
формування більш надійної світової системи значною мірою залежатимуть від 
економіки України, від її здатності залишатися включеною у світову економіку. 
Відповідно, національна економіка України будуватиме взаємовигідну стратегію, 
збудовану на геоекономічних пріоритетах [1]. Економічними пріоритетами для 
України є розвиток бізнесу; промислова політика; підтримка агросектору; 
дерегуляція та цифровізація; сталий розвиток і ресурсна політика; людський 
капітал; міжнародні інвестиції; експорт; євроінтеграція [2]. У звіті Міжнародного 
валютного фонду «Geoeconomic Fragmentation and the Future of Multilateralism» [3] 
сказано, що вторгнення в Україну розділило країни за геополітичними лініями 
та призвело до санкцій, які порушили торгівлю, похитнули світову фінансову 
архітектуру та посилили напруженість і невизначеність щодо напрямку 
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глобалізації. До них відносяться інтеграційні процеси за всіма напрямками, 
через які країни взаємодіють економічно, включаючи торгівлю, потоки капіталу, 
рух робочої сили, міжнародні розрахунки та багатосторонню співпрацю для 
забезпечення світових суспільних благ [4]. Незважаючи на глобальні виклики, 
системні кроки стосовно подальшої інтеграції України з Європейським Союзом 
у межах європейської економічної парадигми, мають слугувати як геополітичний 
компас. Економіки держав ЄС становлять приблизно 24% світової економіки, 
що свідчить про їхню надзвичайну купівельну спроможність і про потенційно 
високу вигоду від налагодження стабільних торгівельних зв’язків [5]. 

Міжнародні рейтинги демонструють суперечливу тенденцію у сприйнятті 
України. Згідно з Глобальним індексом м’якої сили 2025 р., загальний бал України 
знизився до 42 (зі 100), а її рейтинг опустився до 46-го місця серед 193 країн. Однак 
економічна стійкість залишається відносно стабільною: вартість національного 
бренду України зросла на 2,4%, перевищивши 101 млрд дол. У рейтингу най-
кращих країн 2024 р. від U.S. News Україна посіла 80-те місце з 89 країн, 
втративши 12 щаблів порівняно з попереднім роком [6]. Позиція України 
у Глобальному індексі інновацій 2024 р. залишалася неоднозначною: вона 
опустилася на п'ять позицій до 60-го місця серед 133 країн, зберегла свій статус 
«лідера інновацій» серед країн з низьким середнім рівнем доходу, посівши 
4-е місце в цій групі, що демонструє сильний технологічний потенціал. Серед 
139 економік, представлених у Глобальному інноваційному індексі 2025 р., 
Україна посіла 66-те місце [7]. 

Україна продовжує демонструвати стабільний розвиток у сфері технологій, 
знань та підприємництва, незважаючи на значні виклики, спричинені війною. 
Порівняно з попередніми технологічними хвилями, штучний інтелект (AI) 
може виконувати когнітивні завдання та впливати на набагато ширший спектр 
діяльності, впливаючи на показники світової зайнятості, трансформуючи виробничі 
процеси та бізнес-операції. Технологічний прогрес стимулює автоматизацію, 
зміщуючи цінність у бік капіталу, пропонує значний потенціал для розширення 
можливостей працівників, потенційно змінюючи цю тенденцію та розширюючи 
можливості працівників, якщо це буде підтримано ефективною політикою та 
стратегічним впровадженням [8]. Попри спад позицій у світових рейтингах, 
включаючи Глобальний індекс м'якої сили та рейтинг найкращих країн США, 
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Україна залишається значним геополітичним гравцем, але її внутрішня стабіль-
ність оцінюють низько через тривалу війну. Однак стійкий потенціал країни 
акцентує потребу перегляду стратегічних підходів щодо національного брендингу. 
Використання її існуючих наявних переваг матиме вирішальне значення для 
посилення світової впізнаваності України, особливо у часи повоєнного віднов-
лення. 
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Сучасна парадигма функціонування глобальної логістичної інфраструктури 

зазнає найбільш фундаментальних трансформацій за останні десятиліття. Для 
України питання докорінної перебудови транспортно-логістичних коридорів 
перейшло з площини виключно економічної доцільності у стратегічну площину 
національної безпеки та забезпечення життєдіяльності держави. Повномасштабна 


